No.030 訓練家 雨宮 雫

字數(不含標點): 6528

單圖: http://i.imgur.com/gUdqfiG.png 選擇獎勵: No.447 利歐路



利歐路在找一朵花。

雖然牠從未親眼見過, 但是根據父母曾告訴過牠的, 應是一種宛如冬日白雪組合而成的純白 花朵。

不管是甚麼樣的寶可夢, 只要接觸到那朵花就能感到平和, 吃下花朵的身體不論有什麼病痛, 都能夠得到治癒。

擔心的看了褐色的身影一眼, 就算已經隔了好段距離, 利歐路還是能輕易感受到牠的痛楚跟呼救。波導像漣漪般擴散震盪, 形成細微的電流不斷傳入心中, 催促著牠。

利歐路电电全身的短毛, 輕嚎一聲奔向洞外的風雪, 冷冬中飛舞的雪花讓視線盡是一片白茫, 潛藏大地的能源就像被誰給抽乾吮盡, 原本在冬季還能生存的一些耐寒植物都變得枯萎蜷縮 , 讓生活在野地的寶可夢們相當難熬。

不少同伴都冒險前往人類的棲地撿食剩菜剩飯,或者搶奪市場上成堆的鮮美果物維生。利歐路也是在找尋食物時輾轉來到這裡,附近大片的藥草田跟農穫對牠們來說相當有吸引力,防 護也不算太高。

最重要的是, 這裡的人們就像特意要餵食冬季中飢腸轆轆的寶可夢們一樣, 會將少量的蔬果 乾糧放在一個草簍裡面, 擺在離家或田野的附近。

利歐路吃過幾次,確認那些食物都是完全安全沒有毒的。只是來取食的寶可夢們不少,如果時機不對便得一番搶奪,太晚的話則什麼都拿不到。所幸牠能駕馭波導的力量,只要埋伏在雪洞,等待人類補充時搶先下手,大多能手到擒來。

不過食物跟巢穴並不是牠現在的首要目標。人類所給予的只有食物,附近的藥草田用來遮雪的棚子裡有一些培育中的植物,但利歐路已經把附近能找到的藥草都摘回去過,還是無法除朋友的痛苦,這也才使牠想起父母曾講過的那種白花。

鑽進藥草田的透明塑膠棚裡,各種藥草香氣令利歐路直打噴嚏,牠抱著期待在遇寒的溫室四處轉看有沒有能派上用場的東西,一邊摘了點恢復精力的藥草根放進嘴裡咀嚼。

苦澀的汁液流進喉嚨, 利歐路皺起鼻子忍耐了會, 本來疲倦的雙眼頓時炯炯有神起來。拔了一些對身體有益的植物, 牠利用柔韌的草莖把那些全紮成捆方便帶走一一這是跟山裡那些鳥雀學的, 牠們十分擅長用嘴喙編織巢穴。

專心在作業的同時, 遠處兩個人類跟寶可夢的波導進入了牠的感應範圍, 雖然想要立刻逃離, 不過利歐路感受到那隻寶可夢的心靈感應正覆蓋附近的區域, 可能是幽靈系或超能力系的寶 可夢。

預先在幾個地方殘留波導能量之後, 牠拖著草藥躲進隱蔽處, 即使這樣並沒辦法遮掩自己的位子, 但殘留的能量應該足夠在對方找尋或攻擊時產生擾亂跟拖延的效果。

在藥草田的外頭, 一名拿著手杖的淺色髮青年在咎伊的引薦下, 跟著發現利歐路遺留蹤跡的藥草田主人站在風雪裡。穿著防水背心的多麗米亞雙腳長毛沾上了成球的雪, 一旁的沙奈朵則是維持著漂浮的狀態, 拿著蕾絲花傘跟隨在他身後。

「我跟你說吼, 就是差不多在這個區域發現的啦!小小的, 很像小狗崽的腳印。」老伯伸手指向藥草田的一側, 但很快想起對方根本看不到而有些尷尬的摸了摸自己的毛帽,「啊你這樣真的 找得到嗎?」

「嗯,請您放心,只是可能需要點時間。」拍拍露出一絲狼狽甩雪的多麗米亞,雫擺擺手溫和笑著安撫他的疑慮。

「這樣喔, 我是可以等啦, 可是也不能太慢捏!牠已經偷了這附近很多藥材, 那些都是我們這些農民辛苦種來賣錢的, 而且最近這個天氣, 很多災害跟異變, 藥草很不好養啦。」

「災害跟異變……?」

「嘿啊,像小哥你們這種年輕人可能沒感覺,不過之前很多田裡的植物沒有原因全枯死囉,沒死的也長得太小,沒法賣。氣候也是回暖個幾天又立刻下雪,別說藥草受不了,人都跟不上變化哩。」

「嗯,最近的氣候的確很不穩定。」想到前一陣新聞報導的森林事件以及各種盜獵組織,不知道利歐路的出沒跟行為是否也跟這些有關聯,正在他思考的時候,老伯又看了看四周,悄聲對零說出自己的想法。

「其實喔, 我覺得啦, 只是我自己覺得啦, 那隻利歐路會不會是其他種藥草的人訓練來搞破壞的?你想想看嘛, 如果其他人沒辦法出貨, 他就可以獨大了嘛, 很簡單的道理嘛。不過咎伊是說吼……要是真的有那種人早就被九世抓起來了, 啊你覺得咧?是不是有這個可能?」

「唔……這附近有什麼會讓您這樣懷疑的對象嗎?」露出一抹微妙的淡笑, 零冷得縮起肩膀,把自己的臉埋進藍綠色的圍巾中。

「是沒有啦,我想我們鎮上應該沒有這種人吧,不過知人知面不知心,不怕一萬只怕萬一啊。」 雖然沒有明確的對象,但一再發生之下,不免懷疑是不是有誰起了異心。

「如果是這樣的話,我們先不要過於往這個方向猜想?等有更多明確的線索跟事證時才來論斷也不遲。」發現沙奈朵把傘側向自己擋風,零伸手幫忙握住傘柄,「這幾天我跟夥伴會在附近蒐集情報,有更進一步的消息會再通知您。」

「好啦, 那這件事就拜託你多幫忙了, 啊你跟你的夥伴要小心安全, 這季節很多寶可夢跟人會摔進雪坑, 沒注意會凍死的喔。」

「我知道了, 謝謝您的提醒。」

老伯拍了拍雫的肩膀後又看了他跟他的夥伴幾眼,將青年留在原地自己獨自離開了。沙奈朵轉過頭目送對方走遠,眨眨眼拉扯雫的袖子發出幾聲擔憂的咕噥,似乎想傳達什麼訊息給訓練家。

「不要緊, 現在最重要的是找到利歐路, 搖籃能感應到牠的位置嗎?或是附近有沒有類似的氣息?」知道沙奈朵是感受到藥草田主人的不信任以及自己腦海中的情緒, 雫揉揉自己的兩頰之後提起精神詢問。

將感知力壟罩擴散,沙奈朵感受到附近的寶可夢與人類騷然的意念,不過牠沒有一一探究,只是很快的定位了一下牠們的位置跟形體。光是眼前的藥草田就有好幾個能量體正在活動,沙奈朵過去也未曾見過要搜尋的目標,實在很難立刻確定這裡面是否有利歐路。

搖搖頭回應雫後, 青年拍拍多麗米亞的背, 米白的大狗旋即跑向溫室四週嗅聞探索有沒有寶可夢的氣味。

躲藏在藥草叢間的利歐路始終竊聽著外頭人類的意念,知道青年的目標正是自己,除此之外還知道另一個男人對他的強烈不信任感,那股懷疑、猜忌的氣味相當濃厚。

如果現在貿然行動的話那隻超能力系的寶可夢立刻就會感應到牠吧。然而不行動的話,即使有藥草的氣味掩護,還是難保正在搜索的大狗不會嗅到自己,波導的能量只能矇騙感知型的對手,躲不過嗅覺的偵測。

內心因不安有點毛燥起來, 利歐路把藥草捆綁在身體上, 匍匐爬向旁邊長有尖棘的植物, 咬下兩段抓握在雙手中, 在外頭的多麗米亞接近時主動突擊。

藍色的小犬對手裡的荊條使出發勁,能量隨著植物像長鞭一樣打向多麗米亞,除了衝擊的能量外,尖刺也有相當的攻擊效果。多麗米亞一邊發出吠叫通知,一邊閃避利歐路奇特的攻擊手法,聞聲瞬移過來支援的沙奈朵立刻張開手裡白傘,讓超能所形成的能量牆反彈發勁的餘波。

鮮紅的眼睛互相探測彼此可能的下一步,令利歐路跟沙奈朵的行動頓時一滯。利歐路感應到 對方可能會使用超能力扭曲自己四周的空間,但在沙奈朵所注視到的更加深遠的未來中,則 預測了不同的可能性。

就像自己的父親--師父鼬所教導的, 利歐路揮動手上的長鞭對沙奈朵跟多麗米亞做出佯攻, 然後很快的竄向站在不遠處的青年。跟受人類控制的寶可夢對戰和野外不同, 只要牽制發出命令的首腦就有很高的機會突破。

在牠揮動鞭子打算攻擊青年時,白色的蕾絲傘再度綻開利歐路的眼前,沙奈朵優雅的一個旋轉,瞪眼用念力傳送附近所有生物內心私語的聲音到牠的腦海中。各種混亂的慾念跟情感交雜在本就敏感的利歐路腦中,令牠發出痛苦的尖嚎。

「搖籃, 我沒有受傷啊。」出聲制止沙奈朵的攻擊, 雫攤開懷抱讓夥伴確認, 待命的凱西也從青年的背後緩緩飄出, 瞇著眼注視跪在地上的利歐路。

剛剛在自己所看見的未來中, 利歐路將用荊棘纏繞雫的脖子, 藉此要脅牠們不准攻擊好換取 逃脫的時間, 因而讓忠心護主的沙奈朵瞬間燃起一絲怒氣。仔細確認青年的樣子, 沙奈朵將攻擊收回, 多麗米亞也跑回身邊甩動尾巴, 等待下一個指令。 「抱歉了, 這麼粗暴。」拿出圖鑑機掃瞄利歐路的資料, 趁著對方還沒回過神來, 雫讓有特殊氣味的粉香香用甜氣磨蹭標記。

等了一會後, 利歐路很快從意識的混亂中清醒, 齜牙乾嘔了幾聲。跟感知強的超能力系作戰還是太不利, 牠後跳撇了沙奈朵一眼, 感覺青年沒有追擊的意念, 便拋下荊條飛快的逃離現場。

除此之外就只剩下白雪與枯樹了。這裡離戀人的家也蠻遠的,想到應該給他揹個訊息,但現在是對方的工作時間,不太適合打電話。

考慮了一下, 雫摸索手機按壓編輯簡訊, 還是決定留個訊息以免逸樹擔心:

『逸樹, 我接了一個找尋藥草田出沒的寶可夢的委託工作, 是利歐路喔!就是跟那個故事一樣, 聽說能用波導的那隻。所以今天可能會晚點才回家, 你一個人記得要先吃晚餐, 別等太晚。』

「行了, 這樣應該不會生氣吧。」收起手機, 雫在巡了圈後坐上坐騎山羊的背, 讓沙奈朵跟多麗 米安追尋氣味跟殘留的波導前進。

* * *

靄靄白雪中除了腳步聲跟風聲外再無其他, 利歐路的頭到現在還有點隱隱作痛, 畢竟精神攻擊帶來的衝擊可不是說笑的。在那短短幾秒鐘之間附近生物的想法全都充斥腦海, 要不是對方收手, 大腦可能會因為無法追上那種龐大的信息量而崩潰也不一定。

雖然被抹上了奇怪的香氣,但藥草都還在身上。利歐路在雪裡打滾削減氣味,再三確定他們沒有追上來後才飛快返回巢穴。

牠的棲所是在雪原中的一處地下石窟,不過說是石窟也不完全正確,洞內有著大量的石砌雕刻跟人類曾在這裡活動的殘留痕跡。雖然不知道是做為什麼目的打造,又因為什麼原因而廢棄,但做為臨時的居所頗為舒適。

鑽回溫暖的洞穴, 利歐路跑過小徑到圓形的開闊殿堂。花蓓蓓的石雕們沿著中央高低不一的石盤陳列, 底部則是一個半圓的大槽。殿堂的後方是被藤蔓遮掩的大型花潔夫人雕像, 左右還有許多花型狀的凹槽。

在凸起的石板上那些融解又冷卻過後的白色蠟燭像被凝固的幽靈一樣, 陣陣呻吟抽泣迴盪的聲音也在莊嚴中添上一股陰森。

利歐路跳上其中一個鋪設了軟草的石盤, 將身上的草藥放置到伊布的身邊後, 拿起能恢復精力的藥草放進嘴裡咀嚼。

癱躺著的伊布身體顯得相當不穩定,奶油色跟褐色的毛皮閃爍陣陣流光,眼看著型態就要轉變,可是在達到臨界前又突然停止,等到流光再度閃現時,身體的改變又和剛才的不同。受困在這樣反覆的重組之間,伊布不論身心都已經相當疲倦。

在利歐路來之前伊布就在這裡,不知道維持這樣的狀態多久了。從波導所傳達出的情感看來, 伊布是放棄了希望到這裡來準備等死的吧。牠被伊布的悲傷給深深吸引住,因此找了許多藥 草替牠恢復精力,想讓伊布的身體穩定下來。

畢竟距離改變感覺就只差了一點點, 只要跨越過去的話, 伊布就會變成更強大更美麗的生物, 利歐路期待看見那樣子的對方——一個從悲傷跟絕望走出的牠。

將咀嚼過後的藥草吐出, 利歐路把汁液滴到伊布的嘴邊餵食, 看著牠虛弱的舔著唇吻, 邊又將 樹果切分成小塊壓搗成泥, 寒進伊布嘴中。

在等待對方緩慢進食的期間, 伊布的身體再度發出光芒, 褐色的毛皮變得有些帶紫, 澎鬆柔軟的大尾也轉為纖細修長。

牠不知道到底出了什麼問題, 只能焦慮地看著伊布喘息, 在牠不斷細聲的尖嚎閃躲下, 利歐路低垂尾巴, 有些不知如何是好的在一旁團團轉, 就像同樣痛苦般發出哀鳴回應。

果然一般的藥草是不行的,不是那朵花的話就沒有用。

利歐路平垂兩耳著急往外跑去, 打算去更遠的地方找尋, 卻在洞窟裡迎頭碰上剛才的沙奈朵, 想也沒想, 牠立刻跳起使出飛膝踢攻擊這個不速之客。

連續的踢擊都被看穿而落空,沙奈朵瞬移到殿堂內部,接連閃躲追趕過來的利歐路。

原本跟在沙奈朵後面的粉香香和多麗米亞也在此時進入,好奇地看著這個隱密的地下洞窟,讓利歐路越發著急,接二連三不斷對沙奈朵發出完全亂了套的猛攻。

「哇啊,沒想到還能發現這樣的地方,秘密的探險基地?」悠閒帶著興奮的話語回盪在洞內,零用手杖探測著道路走來,跟之前挖掘化石的洞窟不同,這裡的空氣流通,而且有光透入。

依照打鬥的聲響來判斷,這裡也不算是一個非常大的洞。粉香香沿著頂部鳴叫飛了一圈,讓零能更快一點掌握整個規模。至於被利歐路窮追不捨的沙奈朵則朝自己的訓練家看了一眼,有些無奈的直接讓躁亂的小犬漂浮在半空,暫時限制住利歐路的動作。

先行四處探索的多麗米亞很快就注意到上方石盤的伊布, 三兩下跳到不斷發出哀鳴的嬌小身 影旁輕聲吠叫提醒。

「上面還有其它的寶可夢嗎?」揚聲詢問夥伴,多麗米亞再度發出了代表肯定的吠叫,接著從鼻腔發出求助的細聲哼鳴。

接收到多麗米亞的訊息,沙奈朵立刻漂浮到伊布旁邊,看到牠身上閃現的光芒跟異樣也有些驚訝,還沒收到指令就馬上使出治癒波動覆蓋伊布的身體。

察覺沙奈朵正在替伊布治療,原本在念波中掙扎的利歐路也安靜下來,張大兩眼看著稍微放鬆下來的朋友,感覺從伊布身上放出的波導漸漸歸於平和,緊張的臉龐頓時露出欣喜的神色。

在下面等待的雫放出凱西帶自己到夥伴身邊, 掃描確認過寶可夢的種類之後伸手揉摸飛回來的粉香香。雖然沒辦法看見到底有些什麼, 但地下的神秘洞窟、以及這個明顯不像自然會有的大型石盤與奇妙雕塑, 令他忍不住猜想這裡會不會是某種神廟遺址, 又或者是用來祭祀的殿堂。

當然也很可能只是因為這裡的氣氛讓他這麼樣想像罷了。要夥伴將已經沒有敵意的利歐路放下,小犬不斷發出吠叫,似乎在請求沙奈朵治癒伊布。

垂眼看著伊布, 沙奈朵試著窺探了未來的走向, 沉默一會之後苦惱的搖搖頭, 伸手指向自己的訓練家後, 發出銀鈴般的叫聲向利歐路解釋, 兩方一來一往溝通辯論著。

聽不懂牠們彼此的交談, 雫摸索背包, 拿出醫療掃描器跟手機的軟體配對, 掃描檢查伊布的心跳跟體溫等等數值, 並且伸手輕觸牠軟綿的腳掌撫摸。

「牠還是很虛弱,而且因為發燒有點脫水……感覺是要進化了吧,情況很不穩定。」在這麼不穩定的情況下移動伊布不知道牠能不能夠承受,青年打開自己的自來水瓶弄濕毛巾擦拭伊布的腳掌,腋下跟耳朵後把冷毛巾放在肚子上幫助散熱。

「記得伊布的遺傳基因容易被環境刺激而改變,本身就是很敏感的寶可夢。」加上老伯說的氣候異常,各地寶可夢的騷亂,不免想到是受了核子團在森林吸收能源的緣故,「如果能進化的話會穩定下來嗎……」

因為人類的盜獵,有許多寶可夢們數量瀕危,也因為人類刻意的育種跟改良,造成某些寶可夢的遺傳疾病更為突顯,即使有保護團體,但是杯水車薪,仍然難以阻止種種影響吧。

心疼揉揉嗚噎哀鳴的小傢伙, 雖然老師總是教導不要介入寶可夢之間, 自己的委託也只是查清原因而已, 可是總是忍不住心軟以致於涉入太深。不確定這樣的方法到底有沒有用, 雫猶豫的拿出包裡面的水之石暗自思考。

治癒波動的效果逐漸消退,伊布身上再度閃爍斑斑流光,感覺到朋友的痛苦,利歐路著急的跑到牠身邊。眼看求沙奈朵沒有用,牠撇見雫手裡面剔透的寶石,張口咬上青年的手腕打算強行搶奪。

「等……!好痛!」突來一陣痛麻,雫下意識鬆開水之石想阻止利歐路,過於驚慌的動作使自己 失去重心從石盤滑下,身體懸空找不到著力點,使他只能混亂的抓著石盤滑溜的邊緣,驚聲呼 喚伙伴的名字,「搖籃!」 在沙奈朵反應前, 漂浮在旁的凱西立刻使出影子球想攻擊利歐路。然而顧及訓練家, 心急使得 準頭一偏, 誤擊上方的花潔夫人雕像, 整座聖殿發出隆隆巨響, 幾塊土石墜下的同時, 清澈流 水從雕像手中的水瓶噴湧而出。

粉香香跟多麗米亞飛快的離開石盤躲避突來的異變,被留下的利歐路緊緊抱著伊布,伸手努力撿起一旁的水之石,兩道身影相擁著被冰冷的雪水吞沒。

將寶石貼到伊布的胸口, 利歐路注視懷裡的褐色身軀發出光芒, 本來兔子的兩耳逐漸變成透明的鰭, 身上也覆蓋了細細一層鱗片。人魚般美麗的長尾捲纏著自己, 水精靈張開黑珍珠光澤的眼睛對牠露出虛弱的笑容。

下個瞬間,水精靈的身軀開始溶解,牠試著想說些什麼,然而話語卻跟隨水泡不斷消逝。利歐路難以置信的感覺牠從自己兩手中一點點消失,本來懷抱中的柔軟觸感只剩下捲動的泉水,把牠獨自沖向底部的半圓水槽中。

水聲轟然,被沙奈朵用瞬間移動安然帶到地上的雫驚嚇得無法動彈,滑下去瞬間他覺得自己肯定要死掉了,就算沒死也會受重傷,搞不好會因此回不去家人跟逸樹身邊也不一定。

要是真在這種地方把命搭上肯定會讓他們傷心怨恨吧,本以為跟夥伴一起就能獨自解決,可是他還是太過魯莽跟勉強,強烈的恐懼跟沮喪襲來,他緊抓自己想獲得安定感,卻忍不住哽咽得發抖。

感受到雫的情緒, 多麗米亞垂尾舔舔訓練家的臉頰, 沙奈朵也跪下來環抱住青年的肩膀安撫。

與此同時, 沉到水槽底部的利歐路探出水面, 濕漉漉的爬出水池, 水精靈消失所帶來的衝擊讓 牠全身的波導變得強烈, 牠稚嫩地抽噎發出哭嚎, 一人一寶可夢在殿堂裡傷心的哭泣著。

即使是不同的悲傷, 但是情感的波紋交疊呼應, 利歐路內心的悲傷跟雫形成同調的能量, 擴散的波導讓洞窟為之震盪, 沾附到每一滴水珠, 每一道水花中。

溫熱的淚水從眼裡滑落, 零在牠的哭泣中感受到了四周。無論是聖殿石雕的輪廓,盛滿水的石盤,還是這洞窟中生長的植物,他感受到脈動像電流, 漣漪似的彼此流動傳遞訊號, 零甚至能感受到身旁夥伴泉湧的情感。

不是平常那樣隱約猜測, 或是推敲出來的結果, 而是攤開在面前般, 勾勒出了鮮明的形狀。牠們擔憂的關切之情散發出溫暖的氣息湧入內心, 令雫從自身的悲傷抽離, 領受共享著彼此的感知。在這瞬間, 他理解了牠的痛楚, 也知道了一直以來利歐路在找的東西。

牠在找一朵花。

宛如冬日白雪組合而成的純白花朵, 無論怎麼樣尋找, 都遍尋不著。

但是一一

游泳的聲音傳來,水精靈從水中緩緩浮現身影,接觸到豐沛能量的泉水,身體治癒了病痛,終於能穩定維持形體。地輕盈的跳出水池,淺藍的鱗毛沐浴在光芒之中,一如利歐路想像的那樣美麗。

現在終於找到了。

利歐路開心的哭了出來, 飛奔向康復的水精靈, 雫也忍不住依靠著伙伴們露出同樣的笑容, 為了這難以言喻的一刻緊緊擁抱彼此。